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Wärmestrahler Ceratherm 600-2/3 und Isotherm  
 
Montageanleitung Gehäuse, Art.-Nr. 521-7198-3 

 
 
▪ Das neue Gehäuse (Art.-Nr. 521-7198-3) verfügt über 6 Bohrungen mit einem Ø von 8mm (früher 6mm). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
▪ Die 6 Montageschrauben M5 x 8 (bestehend) werden neu mit einer Stützhülse 7.0 x 1.0 x 4.0 montiert 
  (Art.-Nr. 521-70040100.10, Set à 6 Stück). 
 
 
▪ Die Schrauben werden zusammen mit der Stützhülse in die entsprechenden Gewinde eingedreht, 
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und mit einem Schraubenzieher von Hand bis zum Anschlag festgezogen. Der Schraubenkopf liegt auf der 
Hülse (nicht auf dem Gehäuse auf). 
 

 
 

Unterschiedliche Modelle beachten! 
 

▪ Ceratherm 600-2: 
  Warnschilder für Minimalabstand, Art.-Nr. 521-161016 (2 Stück mitgeliefert) vorne seitlich auf das neue   
  Gehäuse kleben. Typenschild entsprechend dem demontierten Gehäuse auf das neue Gehäuse kleben. 
 
▪ Ceratherm 600-3: 
  Warnschilder für Minimalabstand, Art.-Nr. 521-161016 (2 Stück mitgeliefert) vorne seitlich auf das neue   
  Gehäuse kleben (Typenschild befindet sich auf dem Chassis). 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
▪ Das demontierte Gehäuse fachgerecht entsorgen. 
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